

英聯盃 8 強對碰出爐

曼城遇修咸頓 曼聯抽靚籤



◆利物浦小將卡華路(右二)取得入球。

路透社



香港時間周五(23日)凌晨上演英聯盃16強大戰,結果曼城在艾寧夏蘭特取得入球下,主場以3:2險勝利物浦殺入8強。賽會同日亦進行了抽籤,曼城將會作客另一英超會修咸頓;至於日前晉級的曼聯則抽得好籤,可於主場對戰英甲(第三級別)的查爾頓。

◆香港文匯報記者 楊浩然

英格蘭聯盃盃 8 強抽籤表

- 曼聯 Vs 查爾頓
- 修咸頓 Vs 曼城
- 諾定咸森林 Vs 狼隊
- 紐卡素 Vs 李斯特城

◆馬列斯(中)替曼城建功。美聯社



由於世界盃剛結束,曼城仍有祖利安艾華利斯未歸隊,而基爾獲加等主力亦獲准休息,領隊哥迪奧拿是役用上小將高爾彭馬、李維士和副選門將奧迪加,配搭艾寧夏蘭特、奇雲迪布尼和根度簡等主力出擊。至於利物浦則有華基爾雲迪積克和門將艾利臣比加獲准休息,是役由不用出戰世界盃的穆罕默德沙拿,帶領達雲紐尼斯等球員出擊。

可能未有比賽太久,雙方今場顯得非常「餓波」相互鬥攻,曼城上半場10分鐘由夏蘭特開紀錄後,利物浦10分鐘後即由法比奧卡華路扳平。下半場曼城開賽僅2分鐘即由馬列斯建功再度領先,但利物浦僅過1分鐘再由沙拿扳平;到58分鐘,曼城再由迪布尼助攻給尼敦阿基頂入,客軍這次未能再扳平,曼城終以3:2獲得晉級權。

雙方領隊賽後均讚賞了球隊今場比賽表現和水平,其中曼城領隊哥迪奧拿表示:「雖然兩支球隊均很久沒有比賽,但卻同樣能展現出極高水平,利物浦亦再次展示出一支極難被擊敗的球隊;此外我亦要讚賞迪布尼的表現,他在球隊效力了8年,但卻依然能展示出手勝心,他肯定是球會傳奇。」至於利物浦領隊高洛普則表示:

「曼城實在是一支頂級球隊,我們今場已踢得頗出色,但由於一些不必要的失球,導致未能贏出比賽;不過今場賽事於我們而言絕對是不错的教學比賽,希望大家能從錯誤中學到東西。」

8 強戰有 3 場全英超對碰

另一方面,聯盃賽會亦已完成8強抽籤,當中有3場全英超對碰,其中曼城將作客修咸頓;另外諾定咸森林主場會對狼隊、紐卡素則主場對李斯特城;至於日前淘汰英冠(第二級別)般尼的曼聯則再抽靚籤,可於主場對戰英甲的查爾頓。



◆哥迪奧拿(右)和高洛普(中)賽後均滿意球隊表現。美聯社

曼聯球星親手包聖誕禮物贈病童

香港文匯報訊(記者 楊浩然)聖誕節臨近,英超球會曼聯日前到醫院送暖,由一眾男足球員親自包裝禮物,並由女足成員作代表,送到當地3間兒童醫院,希望將節日氣氛傳遞開去。

由於世界盃剛完結,過去周中又有聯盃賽事,曼聯男足球員因此未能按傳統親自到兒童醫院探訪,不過一眾球星依然十分有心,如拉舒福特、般奴費南迪斯、基斯甸艾歷臣、迪基亞和安東尼,均有親手把球衣、頸巾和手套等多達2,000件禮物包裝好,並由曼聯女足的球員作代表送到兒童醫院,送給病童、病童家人和

醫院工作人員。拉舒福特在預錄的影片表示:「支持病患和醫護人員一直是我們喜愛做的事,看到小朋友們感到快樂,臉上露出笑容,也會讓我們感到幸福。」

另一方面,由於英超「聖誕快車」臨近,車路士球會上下決定提早慶祝聖誕,在訓練基地舉行聖誕午餐,據報除了之前出戰世界盃季軍戰的高華錫和薛耶治,各球員均有出席。

◆艾歷臣(右)親自包裝禮物。曼聯圖片



接連侮辱麥巴比 法國足總投訴馬天尼斯

香港文匯報訊(記者 楊浩然)據法國傳媒報道,法國足總已就阿根廷門將達米安馬天尼斯,在贏得世界盃後的挑釁行為作出投訴。

在互射12碼勝出後,達米安馬天尼斯表現十分興奮,更有一些不君子行為,例如在更衣室要求隊友為法國主力基利安麥巴比「默哀」,又在勝利巡遊時一直拿着貼有麥巴比哭泣表現的玩偶;據報法國足總對此十分不滿,更已寫信給阿根廷足總投訴,並表示國際足協應該為此採取行動。此外,法國隊中堅阿爾拉米亦對達米安馬天尼斯作出批評,怒指該名阿士東維拉門將是最令人討厭的足球界人物。

另一方面,一些出戰世界盃的球隊開始出現帥位變動,其中波蘭足總日前證實,教練米芝尼域將於本月31日合約屆滿後離任。波蘭足總表示:「我們檢討了波蘭隊在世界盃的表現,並就未來目標作出討論,最終決定不和米芝尼域續約,在此感謝他過去11個月的工作。」米芝尼域今年初才接替保羅羅沙執教波蘭隊,並成功帶領球隊贏出附加賽取得決賽周入場券,最終在16強出局。米芝尼域今屆比賽一直被批評戰術過於保守,可能亦是不獲續約的原因。

至於荷蘭足總日前亦正式宣布主帥雲高爾離任:「這是一段多麼精彩的旅程,教練,感謝您做的一切。」第三度出任國家隊教練的雲高爾,較早前已宣布不會留隊。



◆米芝尼域不獲留任。法新社

▼達米安馬天尼斯(左)因在巡遊時拿着麥巴比玩偶而被批評。網上圖片



巴塞主席望美斯以球員身份回歸



◆拉波達(左)過往和美斯關係不俗。

日前,西甲豪門巴塞隆拿公開了對主席拉波達的採訪,拉波達表示,希望未來美斯以球員的身份回歸。

「對於我們來說,美斯是歷史上最偉大的球員。他曾效力於巴塞,成名於巴塞,我相信他內心深處始終掛着巴塞球迷,他也是巴塞球迷的榜樣,他給我們帶來很多快樂,他總是和巴塞聯繫在一起。至於說他會不會以球員的身份回歸,當下他是巴黎聖日耳門的球員,我們很樂意看到他未來某一天回歸巴塞,我們拭目以待。」拉波達這樣說道。

剛剛結束的卡塔爾世界盃上,美斯帶領阿根廷隊捧起大力神盃。外媒體道稱,聖日耳門已經準備和美斯續約,而美斯也答應留下來。

◆中新網

「灑鹽哥」決賽後 擅闖球場遭調查

知名網紅「灑鹽哥」在世界盃冠軍賽後突然闖入球場,與獲勝的阿根廷球員合照,讓美斯等球員詫異且不悅,國際足協(FIFA)正在調查他是以什麼「不正當的手段」進入球場。

綽號「灑鹽哥」(Salt Bae)的土耳其廚師本名Nusret Gokce,於世界盃決賽後被拍到捧着大力神盃親吻的畫面。法新社報道,「灑鹽哥」當時兩度要抓住美斯的手臂,而美斯都試圖躲開,他也被拍到硬要和迪馬利亞、利辛度馬天尼斯合照,甚至還咬着另一名球員的獎牌拍照,「狂躁態度」的行為飽受輿論炮轟。

FIFA規定,大力神盃只有世界盃冠軍得主、FIFA官員和國家元首等人能拿。一名發言人告訴英國廣播公司(BBC):「FIFA檢討過後一直在調查,要確定相關個人12月18日這天是如何在舉行閉幕儀式後,以不正當的方式進入球場。我們將採取適當的內部行動。」

39歲的「灑鹽哥」在世界各地開設許多間高檔連鎖餐廳,為肉品調味的招牌誇張灑鹽動作,在網絡上廣泛流傳。

本屆世界盃早些時候,「灑鹽哥」曾在社群媒體上張貼一段他與FIFA主席恩芬天奴一起看球的影片。

◆中央社



◆「灑鹽哥」在Ig貼出和美斯合照。Nusret Gokce Iq 圖片

孫興民當選年度韓國最佳球員

據韓國媒體報道,孫興民當選2022年度韓國最佳球員,這是他職業生涯中第7次獲此殊榮。2021至2022年賽季,孫興民榮獲獲超金靴獎。剛剛結束的卡塔爾世界盃上,他又一路帶領韓國闖進16強,最終僅不敵巴西無緣8強。另外,帶領韓國女足取得亞洲盃亞軍的池笑然,當選為2022年度韓國最佳女子球員。

◆中新網

長話短說

◆孫興民當選。資料圖片



阿拉巴9次當選奧地利足球先生



◆阿拉巴當選。資料圖片

據外電報道,效力皇家馬德里的奧地利守門將阿拉巴,第9度當選奧地利足球先生。在2011年,阿拉巴首度當選「奧足先生」,自此便與獎項結下不解緣;數據顯示,阿拉巴是次在投票中獲得58分,順利力壓得16分的阿拿奧杜域當選,這位後衛在訪問中表示:「這獎項讓我感到驕傲和感激,很高興能獲得大家認同。」

◆綜合外電